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Problem 1. 151/31

Dogrultu ve tepa noktasindan gegen

dizlem, kivrim dizlemine karsilik

gelmelidir. Burada tepe ¢izgisinin

llging oryantasyonuna dikkat ediniz. 0
(Nadiren kivnim tepe gizgisi genime

lineasyonuna paraleldir.)
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60 -> 134




fay tepe gizgisi

v
34 -> 350

Agik bir yer degistirme olmadii Igin,

hareket yoninden tahmin edilecedi
gibi fayin ve tabakanin kesigim gizgisi
hareket yoniine paralel olmalidir.

Shicks

[ki tabakanin dogrultusu kivnmin antiklinal veya senklinal
oldugu hakkinda yeterli bir bilgi vermemektedir. Alttaki
kesit gorintilerini inceleyiniz.
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'!abaka kutup noktasi
(donmemis)

uyumsuziuk kutup noktas:
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(donmemis)

uyumsuziuk kutup noktps
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